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NOWOŚĆ! W OBRONIE SZKOŁY 

Czy społeczna szkoła podstawowa przy ul. Stanisława ze Skalbmierza 

zostanie zlikwidowana? Nie chce do tego dopuścić radna Małgorzata 

Jantos.  

Interpelacja radnej Małgorzaty Jantos dotyczy Społecznej Szkoły Podstawowej 

nr 7 przy ulicy Stanisława ze Skalbmierza. Jak przypomina radna, istnieje 

możliwość utraty działki przy której stoi szkoła, co skutkować będzie 

zakończeniem jej działalności. Radna proponuje następujące rozwiązania 

problemu: wykupienie działki przez miasto lub przeniesienie szkoły w inne 

miejsce. Radna prosi prezydenta o rozważne podejście do sprawy, gdyż – jak 

przekonuje – doprowadzenie do likwidacji jednej z najlepszych w Małopolsce 

szkół podstawowych będzie miało fatalny, bezpośredni wpływ na licząca około 

tysiąc osób tamtejszą społeczność Krakowa. (BS) 

IPCC ALARMUJE, RADNY INTERWENIUJE  

Radny Artur Buszek chciałby, żeby Kraków przystąpił do 

„Porozumienia Burmistrzów na rzecz klimatu i energii". W swojej 

interpelacji wyjaśnia, że sprawa ma związek z alarmującymi 

informacjami z raportu IPCC (Międzyrządowego Zespołu ds. Zmiany 

Klimatu) dotyczących stanu klimatu i przekonuje, że w związku z tym 

istotne są działania na każdym szczeblu, w tym także samorządowym. 

Z kolei radny Łukasz Wantuch ma pomysł na to jak zmniejszyć koszty 

ogrzewania w budynkach, a radna Renata Kucharska wnioskuje  

o przeznaczenie działki w Łuczanowicach pod Smoczy Skwer. (BS) 

 AKTUALNOŚCI: 
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Więcej na: www.krakow.pl 

KONWENT PO RAZ DRUGI 

W środę 29 maja odbędzie się kolejny w tym roku Konwent 

Przewodniczących Rad i Zarządów Dzielnic Miasta Krakowa. Początek  

o godz. 16:00 w salach Lea i Kupieckiej przy pl. Wszystkich Świętych 

3-4. 

Uczestnicy posiedzenia dyskutować będą o: wysokości środków finansowych 

przeznaczonych do dyspozycji Rad Dzielnic Miasta Krakowa w roku 2020  

i latach następnych; informowaniu właściwych miejscowo Rad Dzielnic Miasta 

Krakowa o wszczynaniu postępowań o pozwolenie na budowę w przypadku 

inwestycji wielkopowierzchniowych, mieszkaniowych w zabudowie 

wielorodzinnej i rozwiązań komunikacyjnych; wznowieniu comiesięcznych 

odbiorów bieżącego utrzymania ogródków jordanowskich oraz zieleńców  

i skwerów wraz z przedstawicielami dzielnic. Zapoznają się też z informacją 

dotyczącą działań dawnego Biura Zdrowia UMK w kontekście zadania pn.: 

„Badania profilaktyczne: program szczepień ochronnych przeciw grypie po 65. 

roku życia”. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

RAFAŁ KOMAREWICZ WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 10:00 - uroczystość nadania imienia Zbigniewa Wodeckiego 

Samorządowemu Przedszkolu nr 41 w Krakowie, ul. Babińskiego 1 

(zaproszenie: Dyrektor Pracownicy, Rodzice oraz Dzieci Samorządowego 

Przedszkola nr 41 w Krakowie) 

DOMINIK JAŚKOWIEC PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

 KALENDARIUM RMK: 30 maja, czwartek 

 

 

 

 

 

http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/230451,2086,komunikat,ipcc_alarmuje__radny_interweniuje_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230402,30,komunikat,konwent_po_raz_drugi.html?_ga=2.182472742.1619356728.1558947078-208999758.1557468804
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godz. 14:00 – uroczystość otwarcia po rozbudowie Stadionu Miejskiego im. 

Władysława Kawuli, ul. Św. Andrzeja Boboli 5 (zaproszenie: Prezydent Miasta 

Krakowa, Prezes Klubu Sportowego Prądniczanka Kraków, Przewodniczący 

Rady i Zarządu Dzielnicy III) 

 

Bieżący plan posiedzeń 

      

• Łukasz Gibała – godz. 16.30 – 19.30, ul. Kazimierza Wielkiego 60 (lokal na 

parterze) 

• Jan Stanisław Pietras – godz. 18.30 – 19.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p., pok. 201 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH: 30 maja, czwartek 

 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


